

Официальное выступление главы ЗАТО г. Островной на встрече с жителями города 13.06.2023

Выдача государственных жилищных сертификатов

В соответствии с приказом Минстроя России от 08.02.2023 № 76/пр ЗАТО г. Островной на 2023 год для выдачи государственных жилищных сертификатов (далее – ГЖС) выделены денежные средства в размере 20 653 400 рублей. В рамках выделенных средств было выдано 5 ГЖС на сумму 17 303 715 рублей. Остаток денежных средств (3 349 685 рублей) не позволяет выдать еще 1 ГЖС семье из 3 человек. В связи с чем, в мае 2023 года Администрация ЗАТО г. Островной направила в ФКУ «Объединенная дирекция по реализации федеральных инвестиционных программ» Минстроя России заявку на выделение дополнительных денежных средств с учетом действующего норматива стоимости 1 м² общей площади жилого помещения. По итогам 3 квартала текущего года и перераспределения остатков денежных средств заявка Администрации ЗАТО г. Островной будет учтена на 4 квартал 2023 года.

Продолжается прием заявлений на 2024 год

До 1 июля 2023 года продолжается прием заявлений граждан-участников процессных мероприятий для включения в список граждан, подтвердивших свое участие в процессных мероприятиях в 2024 году.

Подготовка к осенне-зимнему периоду многоквартирных домов

Поступает много обращений жителей с просьбой включить систему отопления, в настоящее время проводятся работы по подготовке систем отопления к осенне-зимнему периоду, в части промывки систем, замены запасных частей и тэнов котлов.

Содержание территорий города в чистоте

Призываю всех жителей города чаще участвовать в субботниках, а также напоминать своим детям и родным о том, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. Также напомню, что уборка обочин возле дороги проводится один раз в месяц в соответствии с условиями муниципального контракта, которую осуществляет ООО «СКАТ», в части придомовых территорий жилых МКД убирают работники ООО «ДУС», общественные территории и территории вокруг незаселенных многоквартирных домов убираются в рамках субботников.

Оплата коммунальных услуг

Следующий вопрос, который я хотела бы озвучить, это своевременная оплата коммунальных услуг. Напоминаю о необходимости ежемесячной оплаты за потребленные коммунальные услуги. Большинство граждан исправно платят за жилищно-коммунальные услуги. Однако есть немало и тех, кто по разным причинам становится должником.

На сегодняшний день Администрацией уделяется большое внимание урегулированию вопросов, связанных с задолженностью граждан, в том числе в судебном порядке.

Судебные меры применяются не только в отношении злостных неплательщиков, но и к тем, кто не оплачивает услуги ЖКХ более 3 месяцев.

В связи с чем, прошу своевременно подавать показания приборов учета и не откладывать оплату за потребленные коммунальные услуги.».